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ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AO DOZE DIAS DO MÊS 

DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN  CARNEIRO 

MORORO, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO 

EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO 

DA SILVA NETO, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO 

MARTINS RODRIGUES FILHO, SENASTIÃO GENECYO ARAUJO PASSOS. 

APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM 

NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DO DIA. A VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE FELIX ARAUJO, O VEREADOR MONGA 

SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DO 

DESPORTISTA CLAUDIO, DONA MARIA E DE DONA MARIA ALVES, 

CONCEDIDO O MINUTO DE SILÊNCIO. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ATA DA DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO 

PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA 

SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, IMPLEMENTAÇÃO DE 

UM SISTEMA DE ENERGIA SOLAR NO HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOSE 

EVANGELISTA OLIVEIRA, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA TIA 

OLINDA SOLICITANDO, CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS 

ESPECIALIZADOS NA AREA DE FONODIOLOGIA PARA DA MELHOR 

SUPORTE AO NUCLEO DE APOIO A SAUDE DA FAMILIA (NASF); 

AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA LOCALIDADE DE MALHADA 

VERMELHA, PROJETO DE N°021/2019 ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNIICPIO PARA O EXERCICIO DE 2020, PARECER DA 

COMISSÃO DE CULTURA, DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL E 

FAMILIA DA CAMARA MUNICIPAL AO PROJETO DE N°21/2019, FAVORAVEL 

POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PARECER DA COMISSAO 

DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA 

AO PROEJTO DE LEI N°21/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

PRESENTES, PARECER DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, 

HABITAÇÃO, TRANSPORTE E MEIO AMBIENTE DA CAMARA AO PROJETO 

DE LEI N°21/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS DESTA 

COMISSÃO, PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CAMARA AO PROJETO DE LEI N°21/2019, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS PRESENTES, PROJETO DE LEI N°23/2019 QUE 

DISPOE SOBRE O APOIO E CUSTEIO AS FAMILIAS CARENTES OU EM 

RECONHECIDO ESTADO DE VUNERABILIDADE SOCIAL, PARA O 
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TRANSLADO DE ENTES QUERIDOS FALECIDOS EM OUTROS MUNICIPIOS, 

ESTADOS E PAÍSES; BEM COMO, DE IPUENSEES QUE SE ENCONTRAM 

EM TOTAL ESTADO DE ABANDONO, DOENTE OU EM DEPENDENCIA DE 

PRODUTOS QUIMICOS DE QUALQUER NATUREZA, QUE POSSAM TER O 

APOIO NECESSARIO DO MUNICIPIO DE IPU E ADOTA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO TRAMITANDO, PROJETO DE LEI 

N°21/2019, PROJETO DE LEI N°19/2019, EMENDA A LEI ORGANICA 

N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI 

N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017. FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR HILTON BELÉM, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS 

VEREADORES, A CONVIVENCIA DESTA CASA TORNOU-SE MAIS FACIL SE 

ABRAÇAREM E SE RESPEITAR NA HORA DE PROPOSITURAS EM NOME 

DE NOSSA SOCIEDADE IPUENSE, POIS A VALORIZAÇÃO DE CADA 

COLEGA, SABEMOS OS DEVERES DO VEREADOR E TEMOS REALIZADO 

ESTE PAPEL BEM FEITO, A FALA DA VEREADORA ARLETE NA SESSÃO 

PASSADA FOI UM DEMONSTRATIVO DA ALTIVEZ E DOS DEMAIS 

VEREADORES BATENDO FIRME NAQUILO QUE SE REFERE AS 

NECESSIDADES DE NOSSA SOCIEDADE, PARA REINVIDICAR NÃO 

PRECISA DESTRATAR NINGUEM, MAIS TEM QUE SE TER A ALTIVEZ PARA 

DEMONSTRAR A INSATISFAÇÃO DA SOCIEDADE LA FORA QUE 

PRECISAMOS DA A VOZ POR OS MESMOS, POR DIVERSAS VEZES O 

MESMO TROUXE GRANDES REINVIDICAÇÕES, COMO O PIÇARRAMENTO 

E ALARGAMENTO DA ESTRADA DO SÃO MATEUS TRAZENDO A VOZ 

DAQUELA POPULAÇÃO PARA ESTA CASA, VAMOS PENSAR SE NÓS 

VEREADORES DEIXASSEMOS DE TRAZER A VOZ DO POVO, A ESTRADA 

DO SÃO MATEUS ESTA FICANDO UMA MARAVILHA, SABER RECONHECER 

PARA TER ALTIVEZ DE PODER CRITICAR, AQUELE QUE NÃO RECONHECE 

NÃO TEM MORAL DE COBRAR, REFERIU-SE AS DIVERSAS OBRAS COMO 

O POSTO DE SAUDE DA COMUNIDADE DE ENGENHO QUE FOI UMA DAS 

BANDEIRAS QUE O MESMO TROUXE A ESTA CASA, ASFALTO DO 

ENGENHO QUE FOI UMA LUTA ENORME ATE ENTRE DUAS ALAS 

POLITICAS E PARA O MESMO NÃO INTERESSA QUEM VAI TRAZER E SIM 

QUEM VAI FAZER, EXTERNOU NÃO TER O MENOR PROBLEMA EM 

RECONHECER AQUELE QUE FARA, RECONHECERA NA HORA CERTA, É 

IMPORTANTE QUE POSSAMOS ABRIR A MENTE DA SOCIEDADE, O QUE 

IMPORTA É A BANDEIRA QUE FOI LEVANTADA E ESTA SENDO 

REALIZADA, QUE AS LUMINARIAS SEJAM TROCADAS POIS ESTAO QUASE 

TODAS QUEIMADAS, REINVIDICOU DA GESTAO MUNICIPAL A LIMPEZA O 

MAIS RAPIDO POSSIVEL DO BOEIRO QUE PASSA PELO REINO DE 

FRANÇA E SAI NO LAVA-JATO PAPALEGUAS, ATRAS DE ONDE VAI SER O 

PREDIO DA CAIXA ECONOMICA MUNICIPAL, BOEIRO ESTE QUE PRECISA 

O MAIS RAPIDO POSSIVEL DE UMA LIMPEZA, ESTAMOS CHEGANDO NO 

PERIODO INVERNOSO E OS RESERVADORES SE ENCONTRAM 
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BASTANTE OBSTRUIDOS COM MUITO LIXO, ENTULHOS, NECESSITANDO 

ASSIM DESSE REPARO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, FALOU DO SEU 

PPROJETO DE LEI APRESENTADO NESTA NOITE E FALOU DA 

IMPORTANCIA EM SER ATENDIDO PELO PODER EXECUTIVO, SOLICITOU 

O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA APROVAÇÃO DESTE 

PROJETO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇOES DOS COLEGAS 

VEREADORES E EXTERNOU SER FAVORAVEL JUNTO AS INDICAÇÕES 

DOS COLEGAS, EXTEVE PRESENTE NA LOCALIDADE DE MACACO DE 

CIMA, ONDE A POPULAÇÃO LHE COBROU QUE RECLAMASSE DA FALTA 

DE AGUA NAQUELA LOCALIDADE QUE ANTIGAMENTE NÃO SOFRIA COM 

ESSA PROBLEMATICA DE FALTA DE AGUA, POIS PRECISA DE UM MOTOR 

MAIS POTENTE, POIS NÃO ESTA CHEGANDO NAS CASAS E OS 

MORADORES ESTAO PRECISANDO COMPRAR AGUA, SOLICITOU QUE 

SOLUCIONEM ESTE PROBLEMA, ESTEVE PRESENTE DOMINGO EM SÃO 

JOSE DOS MARTINS VISITANDO AMIGOS E É NOTORIO QUE A PRAÇA DO 

SÃO JOSÉ QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO E PRECISA DE REPAROS, É 

UMA LOCALIDADE GRANDE QUE PRECISA DESSA REFORMA, ESTEVE 

PRESENTE NO QUADRO DA IGREJINHA EM QUE  ALGUNS POPULARES 

LHE INDAGARAM SOBRE O CARRO DA HEMODIALISE QUE VAI ATE 

SOBRAL QUE SE ENCONTRA EM PESSIMO ESTADO, PREJUDICANDO A 

SAUDE DOS PACIENTES QUE FASEM ESSE PERCURSO PARA FAZER 

HEMODIALISE, PRECISA-SE DE UM CARRO CONFORTAVEL PARA ESSES 

PACIENTES, AGRADECEU O DEPUTADO MOSES QUE ESTA 

MELHORANDO A SAUDE DE NOSSO ESTADO, ESTEVE PRESENTE 

ASSISTINDO O JOGO CAMPEONATO IPUENSE E CITOU OS TIMES, 

PARABENIZOU A SELEÇÃO IPUENSE POR SE SAIR VENCEDOR NA 

CIDADE DE MARCO, NA SEGUNDA FASE DO INTERMUNICIPAL, NO 

PROXIMO DOMINGO TEREMOS O SEGUNDO JOGO, ONDE CONVIDOU A  

TODA POPULAÇÃO IPUENSE PARA SE FAZER PRESENTE NO ESTADIO, 

PARA QUE POSSAMOS TORCER PARA SAIRMOS GANHADOR E PASSAR 

PARA PROXIMA FASE, PARABENIZOU DONA MARIA DO MACACO DOS 

PIAS PELO SEU ANIVERSARIO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AOS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE PELA 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO 


